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Bapuanm 1

1. Hattqure 3HaYeHme BHIpa)e-
U

a) 975 - 493 - 896 - 493;

6) 3990 : 21 + 77 - 190;

B) 3% +42,

2. PemuTe ypasnenne:
a) 5x - 29=121;
6) 342=2x + x.

8. YopocTHTe BRIDAMKEHNA:
18a+12+9a; 15-a-12.

4. Pemnte 3ajauy ¢ HOMOIIBIO
YpaBEeHuA:

«CyMMa IBYX Unces paBHa
2015, u oa=o u3 HEX B 4 pasa
Gonbwie gpyroro. Haifimmre sti
qaCaAY.

5. BunosiHNUTe JeaeHMe ¢ OCTaT-
KOM HauGOJIBINEro MATUBHAYHO-
ro umcna Ha Ranbonbiiee ABY-
BHAUHOE YHCJIO,
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Bapuanm 2

1. Ha#izuTe 3HAYeHMe BHIPAMKe-
HEA:

a) 927 - 368 — 927 - 299;

6) 2380: 20 +19 - 190;

B) 4%+ 82,

2. Pemure ypaBHeHUe:
a) 6x + 18 = 582;
6) 51 =4x - x.

3. YopocTuTe BHIpaeHUus:
29a + 14+ 18a; 31-a-20.

4. Pemure 33729y ¢ LOOMOIIBIO
YPABHEHHS:

«PagHOCTb ABYX 4YHCea paBHA
2013, n ogHO M3 HWX B 4 pasa
MeHBIe Apyroro. Haligmre stu
UHCAas.

5. BRINOMHATE JleNleHMe C OCTAT-
KOM HaHGOMBINETO MATHIHAYHO-
TO YMeHa Ha HauGONbINEe JeThi-
péX3HAYHOe YHCTO.




